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ECG Fen za kosu VV 112
Savršen Stil za Vašu Kosu
ECG Fen za kosu VV 112 je vrhunski uređaj koji će vam pomoći da postignete profesionalni
izgled u udobnosti svog doma. Sa snažnim motorom i ergonomskim dizajnom, ovaj fen pruža
brzo i ravnomerno sušenje kose bez oštećenja. Idealno je za sve tipove kose, od tanke do
guste, a njegova kompaktna veličina čini ga savršenim za putovanja ili svakodnevnu upotrebu.
Tehnologija koja Štiti Vašu Kosu
Fen VV 112 koristi najnoviju tehnologiju sa negativnim jonima koji smanjuju statički elektricitet
i ostavljaju kosu mekom i sjajnom. Ugrađeni termostat osigurava optimalnu temperaturu,
sprečavajući pregrevanje i oštećenje kose. Sa tri nivoa brzine i dve temperature, možete
prilagoditi sušenje prema svojim potrebama, čuvajući prirodnu lepotu vaše kose.
Ergonomija i Jednostavnost Korišćenja
Dizajniran sa korisnikom na umu, ECG Fen VV 112 ima laganu konstrukciju i udobnu ručku
koja smanjuje umor tokom dužeg korišćenja. Njegovo dugme za brzu promenu režima
omogućava laku kontrolu tokom stilizovanja. Dodatni koncentrator vazduha pomaže u
preciznom usmeravanju toplog vazduha, što je idealno za stvaranje glatkih ili voluminoznih
frizura.
Idealno Rešenje za Svakodnevnu Negu
Bez obzira da li želite brzo osušiti kosu ili kreirati savršenu frizuru, ECG Fen VV 112 je pouzdan
partner. Sa dugim kablom od 1.8 metara, pruža slobodu kretanja tokom korišćenja. Njegova
izdržljivost i visok kvalitet garantuju dugotrajnu upotrebu, čineći ga vrednom investicijom za
svaku kućnu ili profesionalnu upotrebu.
Snaga: 2000W  Brzine: 3 nivoa
Temperature: 2 nivoa  Dodaci: Koncentrator vazduha
Dužina kabla: 1.8m  Težina: Lagana konstrukcija

ECG Fen za kosu VV 112
Šifra: 72772
Kategorija prozivoda: FENOVI
Proizvođač: ECG

Cena: 2.390,00  rsd

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


